

親愛的保良局田家炳兆康幼稚園：

時間如白馬流星，匆匆而逝，轉眼間，你們迎來了 40 周年的驕人里程碑。作為一位學生家長及舊生，我深深感受到這段美好旅程的溫馨和意義。在這特別的日子裡，我想以一封家書表達我對你們的衷心祝福和感恩之情。

回想起孩子們第一次踏入這片校園的畫面，他們那顫抖的小手牽著家長的手，充滿期待和興奮。這一切都令我回想起我媽媽同樣牽著我的手踏入這校園。雖然母校已翻新，老師已經不同了。但感覺還仍在，母校還是一個溫暖的家。每一位教職員工都是家庭的一部分，用無私的愛關懷著我們。

40 年來，你們以無限的熱情和辛勤付出，培育了無數個幼小的生命。你們不僅傳授知識，更注重培養孩子們的品格和價值觀。每一位老師不僅是孩子們的啟蒙導師，更是他們的知心朋友和良師益友。你們總是用溫暖的微笑和慈愛的眼神來引導他們，給予孩子們愛的力量，讓他們在這個快速變遷的世界中找到自己的定位，在這個小小的世界裡茁壯成長。在這裡，孩子們學會了分享、尊重和關心他人。他們學會了勇敢地嘗試、從失敗中學習，並迎接生活中的挑戰。每一次的演出、活動和展覽都是孩子們展現自己才華和努力的舞台，他們在這裡收獲了友誼和自信。

在這個特別的 40 周年里程碑，我想向你們致以最衷心的祝福和感謝。感謝你們給予我們的孩子們無盡的愛和教育；感謝你們在教學中用心傳承中華傳統文化；感謝你們為孩子們營造了一個充滿歡笑和學習的環境。最後，讓我們一同為這 40 周年的慶典舉杯，向校長及每一位辛勤耕耘的教職員工致以最崇高的敬意。謝謝你們，因為有你們的存在，我們的孩子在這裡收獲了無數的美好回憶和無盡的愛。願你們的未來更加璀璨，不斷追求卓越，為每一個孩子提供更好的教育和關懷，培育出更多有愛心、有智慧的新一代。衷心祝願你們在未來的日子裡繼續發光發熱，為孩子們帶來更多的歡笑和成長。

衷心祝賀保良局田家炳兆康幼稚園 40 周年，願這份深厚的情誼在我們的心中永遠綻放！

衷心祝福，

一位感激的家長